

青 财经日报
青岛中院发布2021年十大知识产权案例

首个知识产权案件执行白皮书发布

典型案例

被诉侵权产品落入专利保护范围
被告赔偿二原告经济损失百万元“饿了么”诉“美团”强制“二选一”
法院判决停止侵权赔偿100万元开发程序并组织“刷单刷好评”牟利
被告构成不正当竞争判赔30万元

>>>特刊详见B1~B12版

40亿“焕活资金”让老城区不再“沉睡”

青岛72个历史城区保护更新项目昨日集中开工建设



青 财经日报/首页新闻讯 昨日上午,青岛市历史城区保护更新项目集中开工活动在市南区举行,72个历史城区保护更新项目集中开工建设。

推进历史城区保护更新,是城市更新和城市建设三年攻坚行动的一项重要任务。今年,青岛市聚焦中山路周边区域,按照系统整治、成片整治的思路,全面启动保护更新工程建设,同步开展道路景观绿化提升、停车场建设等配套工作。这次集中开工的项目,包括市南区中山路片区、劈柴院片区等9个片区和市北区四方路片区、馆陶路片区等,共72个项目,总投资40亿元。

其中,备受市民游客关注的中山路主街、劈柴院、浙江路广场、四方路、馆陶路以及“沉睡”多年的伊都锦大厦、东方贸易大厦等都要有新动作。

根据“任务表”,中山路两侧两平方公里的历史建筑保护修缮要在今年年底前全面完成,中山路主路、大鲍岛区域、天主教堂等主要景观亮化工作也已启动;劈柴院计划打造成为老字号文化体验区,目前已开始建筑保护修缮、地下管网修整等综合性改造工程,北京路周边围合区域作为劈柴院二期项目,同步推进保护修缮和业态招引工作。



游客在劈柴院品尝特色小吃(资料照片)。记者 盛军 摄

浙江路大广场周边也将有大变化。紧邻天主教堂的圣心修道院今年要完成1万平方米的保护修缮及景观提升,主广场也将实施艺术化提升。为解决停车问题,市南区在广场周边的浙江路新建一处停车场,建成后 will 增加60个停车位。

数字科技也将赋能老城区发展。据了解,市南区正在打造“光影中山路,活力上街里”项目,该项目将运用数字孪生、大数据、云计算、区块链、AR、MR等技术整合,打造线上虚拟城市景区,实现线上预约购票、线上购物、线上游览等智慧旅游功能。线下打造沉浸式餐秀、夜

游、市集、演艺等体验项目,实现“街区街道+高科技多媒体+活动巡游”的模式,延长游客停留时间,提升复游率。

历史片区协同区域大型商业建筑外立面整治和周边区域老旧小区改造也是此次开工的重点。例如,市北区将对四方路街区周边的伊都锦大厦、东方贸易大厦等6栋大型商业建筑进行统一设计、同步改造;对中山路周边2平方公里范围内的155栋居民楼实施老旧小区改造,切实解决人民群众急难愁盼问题,一体化打造年轻人向往的、宜居又宜业的历史城区。

“金耐冬花”成青岛财富管理创新名片

158家全国性金融机构将角逐“金耐冬花”中国财富顾问大赛

青 财经日报/首页新闻记者 姜亚玲

“金耐冬花”中国财富顾问大赛自启动以来持续升温,目前已收到工商银行、中泰证券等158家全国性金融机构、8741位财富顾问报名参赛。其中,青岛市有26家金融机构430名选手报名,银行参赛选手占到七成以上。

经过近一年的精心筹备,在青岛市财富管理金融综合改革试验区发展委员会办公室、青岛金家岭金融聚集区管理委员会和崂山区人民政府的大力支持下,“金耐冬花”中国财富顾问大赛于今年2月18日正式推出。本次大赛由《证券时报》主办、国际金融理财协会专业指导,理财联盟科技(青岛)有限公司承办,旨在通过比赛,汇聚行业智慧及经验,在行业内选拔财富管理的专业精英顾问;组织专家萃取业内具有典型性、代表性、可复制的优秀案例,促进金融机构整体专业水平提升。

全国各大金融机构踊跃报名

截至目前,工商银行、中泰证券等158家全国性金融机构、8741位财富顾问报名参赛,在业内产生了广泛的影响力。大赛相关信息被《证券时报》《党报头条》等40余家央媒、党媒、地方媒体报道,“金耐冬花”成为百度等搜索引擎排名第一的热搜名词。

青岛本土金融机构争先参赛

青岛市将“金耐冬花”中国财富顾问大赛作为一项品牌活动来打造,致力于顺应国家资管改革趋势,挖掘培育财富管理专业人才,彰显“财富青岛”品牌活力。大赛启动以来,青岛市广泛动员驻青金融机构报名参赛,截至目前,共

计26家金融机构的430名选手报名。其中,银行参赛人数316人,占比73%,券商参赛人数103人,占比24%,保险等其他机构占比3%。

新赛道创造新体验

本次大赛分为资产配置策略、客户解决方案和数字财富应用三个赛道。通过线上构建资产配置组合、线上提交案例展示等多种形式参赛,在契合财富管理数字化转型新趋势的同时,为选手营造全新参赛体验。

耐冬花是青岛的市花,四季常青、寒冬盛开,坚韧而芬芳。随着“金耐冬花”中国财富顾问大赛的深入展开,“金耐冬花”逐渐成为青岛财富管理改革创新的一个新品牌、一张新名片。

财经第1眼



国家税务总局副局长王道树28日介绍,2016年至2021年,税务部门累计办理出口退(免)税8.75万亿元,年均增长7.32%,有力促进了外贸稳定增长。



中国证券登记结算有限责任公司28日宣布,自4月29日起,将股票交易过户费总体下调50%,即股票交易过户费由现行沪深市场A股按照成交金额0.02%、北京市场A股和挂牌公司股份按照成交金额0.025%双向收取,统一下调为按照成交金额0.01%双向收取。



国家发展改革委28日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自4月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高205元和200元。

本报综合

休刊启事

因国庆节放假,本报定于5月2日~4日休刊,5月5日恢复出刊。

本报编辑部
2022年4月29日